



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

**EDITAL 01/2022**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE**  
**PROFESSORE(A)S VISITANTES**

**RETIFICAÇÃO I**

**Onde se lê:**

**5 Das disposições finais**

“5.4. O resultado da homologação das inscrições no PPGLitCult será divulgado em 22 de fevereiro de 2022 na página do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura, <http://www.ppglitcult.ufba.br>.”

**Leia-se:**

**5 Das disposições finais**

“5.4. O resultado da homologação das inscrições no PPGLitCult será divulgado em 17 de fevereiro de 2022 na página do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura, <http://www.ppglitcult.ufba.br>.”

**Salvador, 15 de fevereiro de 2022**

**Universidade Federal da Bahia**  
**Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura**

**Carla Dameane Pereira de Souza**  
**Coordenadora do PPGLitCult**